



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про укладання додаткової угоди про заміну сторони Договору № КІ2080 про надання доступу до об'єкта будівництва для розміщення технічних засобів телекомунікацій**

З метою приведення у відповідність до нормативних документів, керуючись Законом України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж», Правилами надання доступу до інфраструктури об'єкта будівництва, затвердженими постановою КМУ від 18.07.2018 № 610, Правилами надання доступу до інфраструктури об'єкта електроенергетики, затвердженими постановою КМУ від 18.07.2018 № 853, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Гірська сільська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати згоду на укладання додаткової до Договору № КІ2080 від 15.04.2021 про надання доступу до об'єкта будівництва (димаря котельної та прилеглого до нього замощення що розташований за адресою: Київська область, Бориспільський район, с. Ревне, вул. Квартальна 13) для розміщення технічних засобів телекомунікацій, про заміну сторони володільця, а саме «Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області» на «Управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області».

2. Доручити Управлінню житлово-комунального господарства та капітального будівництва Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області укласти додаткову угоду до Договору № КІ2080 від 15.04.2021 про надання доступу до об'єкта будівництва (димаря котельної та прилеглого до нього замощення що розташований за адресою: Київська область, Бориспільський район, с. Ревне, вул. Квартальна 13) для розміщення технічних засобів телекомунікацій, з Товариством з обмеженою відповідальністю «лайфсел» про заміну сторони володільця.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань комунальної власності, житлової політики, комунального господарства, транспорту, енергозбереження та благоустрою та з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку.

від 07 травня 2024 року

№ 1840-69-VIII

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**